單元10      簡單多項式函數及其圖形
	主題1：線型函數

	1.函數的圖形：在坐標平面上﹐分別以x﹐
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作為x坐標及y坐標﹐那麼所有的點
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所構成的圖形就稱為函數
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的圖形
2.線型函數：設a﹐b均為實數，則
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所表示的函數就稱為線型函數，其圖形為一直線。
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3.線型函數包含一次函數及常數函數：
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：圖形為不通過原點的斜直線

一次函數

：圖形為通過原點的斜直線
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(1).常數函數 f（x）＝c 的圖形必為一條水平線，如右圖。
(2).直線 y＝ax 的圖形有下列性質：
(a) a＝0 時，圖形就是 x 軸，它是一水平直線。
(b) a＞0 時，圖形是左下右上傾斜。
(c) a＜0 時，圖形是左上右下傾斜。
(d) |a|值越大，直線越傾斜。
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(4)
所以 a 值影響了直線 y＝ax 的傾斜程度與傾斜方向，因此我們稱 a 為直線 y＝ax 的斜率。
(3)y＝ax＋b 和 y＝ax 平行，且與 y 軸交於
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。a 稱為直線的斜率，b 稱為 y 截距。
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則：

(a)當
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是x的一次函數，
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圖形是斜率為
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的直線.

(b)當a＝0時，y＝－
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是x的常數函數

圖形是一水平直線.
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※當b＝0時，
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圖形是垂直於x軸的鉛直線.

※已知直線L的斜率為a，則直線L可以設為
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	範例1 

	有一質點在數線上作等速運動﹐已知時刻
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點的坐標位置為5﹐試求：(1)
此質點的運動速度﹒(2)將坐標位置y表示為時刻x的函數﹒


【解析】(1)設質點的速度為a，且
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(2)∵質點的運動速度為4
設
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﹐又已知當
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	範例2 
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（　　　）設
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【98台南女中期中考】
【解析】利用各點與
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的連線比較斜率大小可得
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	範例3 

	設
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為一線型函數﹐其圖形通過
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【解析】∵
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依題意得知
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	範例4 

	設
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為一線型函數﹐其圖形通過
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【解析】∵
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依題意得知
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	範例5 

	已知一線型函數的圖形通過
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【解析】∵線型函數圖形為一直線且斜率為
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	範例6 

	（　　　）有關直線斜率的描述﹐下列哪些是正確的﹖　

(1)坐標平面上通過P(7 , 0)﹐Q(8 , 5)兩點直線的斜率是
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5

　

(2)一次函數y ( 2x ( 3的圖形是一直線﹐x截距是3　

(3)二元一次方程式x ( 2y ( 3 ( 0的圖形是一直線﹐斜率是
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(4)坐標平面上﹐每一條直線都有斜率　

(5)設a為實數﹐且直線ax ( y ( 2 ( 0的斜率是2﹐則這直線通過點(1 , 1)﹒


【99師大附中期中考】
【解析】(1)斜率為
[image: image85.wmf]50

5

87

-

=

-


(2)通過
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(5)斜率為2﹐則a ( ( 2﹐將(1 , 1)代入 ( 2 ( 1 ( 2 ( 0﹐不通過(1 , 1)
故選(3)﹒
	隨堂練習

	（　　　）設f (x)為一次函數﹐而且每當x增加1單位時﹐其相對應的函數值減少2單位﹐
f ( ( 3) ( 0﹐選出正確的選項﹕　

(1)f (x)的圖形之斜率為2　(2)f (x)的圖形為一由左上向右下傾斜之直線　

(3)f (x)的圖形不通過第一象限　(4)f (x)的圖形的x截距為3　(5)f ( ( 2) ( ( 2﹒


【99松山高中期中考】
【解析】設f (x) ( ax ( b﹐
又a(x ( 1) ( b ( ax ( b ( 2﹐∴a ( ( 2﹐
又f ( ( 3) ( (( 2) ( ( ( 3) ( b ( 0﹐∴b ( ( 6﹐
故選(2)(3)(5)﹒


	範例7 

	（　　　）有關直線斜率的描述﹐下列哪些是正確的﹖　

(1)坐標平面上通過P(7 , 0)﹐Q(8 , 5)兩點直線的斜率是
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(2)一次函數y ( 2x ( 3的圖形是一直線﹐x截距是3　

(3)二元一次方程式x ( 2y ( 3 ( 0的圖形是一直線﹐斜率是
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(4)坐標平面上﹐每一條直線都有斜率　
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【解析】(1)斜率為
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	（　　　）
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【龍騰自命題】
【解析】
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【康熹自命題】
【解析】∵　f (x)圖形為一直線﹐通過點A(
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	範例9 

	測量氣溫常用攝氏（Celsius）及華氏（Fahrenheit）兩種溫標，且二者成線型函數的關係。

已知攝氏0度時，華氏是32度；攝氏100度時，華氏是212度，今設攝氏x度時﹐華氏是y

度，試求：(1)當氣溫是113℉時﹐攝氏是幾度？(2)當氣溫是30℃時﹐華氏是幾度？


【解析】設
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	範例10 

	某次測驗，班上同學最高分為50分，最低分為20分，經同學要求，希望調整分數，老師

決定用一線型函數來調分，使50分變成100分，使20分變成60分，若甲生經調整後變為

76分，則原來為____________分﹒


【解析】設原始分數為
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	某次段考數學成績不佳，最高分為50分，老師欲用一函數
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【解析】
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f(x)= 2x 6

如右圖﹐某航空公司托運行李的費用為線型函數，由圖中可知
行李的重量只要不超過多少公斤就可以免費托運？


【解析】設此線型函數為
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由圖形可知函數圖形通過
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故只要行李不超過19公斤就可免費托運

	範例11 

	乘坐計乘車1公里以內為50元，以後再達0.5公里增加5元（未達0.5公里者，以0.5公里

計），某乘客坐計乘車
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【解析】
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故
[image: image165.wmf]y

是
[image: image166.wmf]x

的函數.

	隨堂練習

	計程車
[image: image167.wmf]5

.

1

公里以內的車資是65元，超出
[image: image168.wmf]5

.

1

公里後，每行駛
[image: image169.wmf]4

.

0

公里，車資增加6元，不足
[image: image170.wmf]4

.

0


公里，以
[image: image171.wmf]4

.

0

公里的車資計，若車子跑了x公里，陳老師付了155元的車資，試問x的最大值為　　　　　


【解析】
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 EMBED Equation.3  [image: image175.wmf]5

.

7

1

.

7

£

<

Þ

x

，
故x的最大值為
[image: image176.wmf]5

.

7

公里.

	範例12 

	乘坐計乘車1公里以內為50元，以後再達0.5公里增加5元（未達0.5公里者，以0.5公里

計），某乘客坐計乘車
[image: image177.wmf]x

公里應付車資
[image: image178.wmf]y

元，試求
[image: image179.wmf]y

與
[image: image180.wmf]x

的關係式，
[image: image181.wmf]y

是否為
[image: image182.wmf]x

的函數？


[image: image631.png](-2
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【解析】
        f (x) ( | x ( 1 | ( | x ( 2 | ( x ( 5﹐x ( 1﹐( 2分割數線為3部分
( x ( ( 2時﹐f (x) ( ( (x ( 1) ( (x ( 2) ( x ( 5 ( ( 3x ( 4
( ( 2 ( x ( 1時﹐f (x) ( ( (x ( 1) ( (x ( 2) ( x ( 5 ( ( x ( 8
( x > 1時﹐f (x) ( (x ( 1) ( (x ( 2) ( x ( 5 ( x ( 6
圖形為一折線﹐折點為(( 2﹐10)﹐(1﹐7)
∴　f (x)的最小值為7

	隨堂練習

	[image: image632.png]0, 2)
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函數f (x) ( | | x | ( 2 | 的圖形如圖﹐已知該圖形與直線y ( mx ( 5
恰相交於一點﹐則實數m的範圍為____________﹒


【解析】y ( mx ( 5斜率為m﹐恆過點A(0﹐5)
∵　與f (x)圖形恰相交於一點　∴　m ( 1或m ( (1

	隨堂練習

	設
[image: image183.wmf](0,0),(10,0),(10,6),(0,6)

ABCD

為坐標平面上的四個點﹐如果直線
[image: image184.wmf](7)4

ymx

=-+

將

四邊形ABCD分成面積相等的兩塊﹐那麼
[image: image185.wmf]m

=

________﹒


【解析】若直線
[image: image186.wmf](7)4

ymx

=-+

將四邊形ABCD分成面積相等的兩塊，則此直線必通過四邊形ABCD的中心
[image: image187.wmf](5,3)
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image188.wmf]3(57)4
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	主題2：二次函數

	1.二次函數：設a,b,c皆為實數，
[image: image190.wmf]0

a

¹

，函數
[image: image191.wmf]2

()

fxaxbxc

=++

就稱為x的二次函數，其圖形為一拋物線

二次函數 f（x）＝ax2，a≠0 的圖形為拋物線，圖形的頂點坐標為
（0，0），且以 y 軸為對稱軸。
(1) 若 a＞0，圖形開口朝上。
(2) 若 a＜0，圖形開口朝下。
[image: image192.jpg]=

B~

(0,0)




[image: image193.jpg](0,0)





(3)若|a|愈大，圖形開口愈小。
[image: image194.jpg]y=4x? Y
A
y_ 2 —
X y—7x2
a>0
=X
a<(
1
— y_ 2
y=—4x y=-x 2

E SET v =




(4).圖形的平移：函數
[image: image195.wmf])

(

x

f

y

=


(1)向右平移
[image: image196.wmf]h

單位，則將原方程式中的
[image: image197.wmf]x

換為
[image: image198.wmf]h

x

-

，新方程式為
[image: image199.wmf])

(

h

x

f

y

-

=

。
  向左平移
[image: image200.wmf]h

單位，則將原方程式中的
[image: image201.wmf]x

換為
[image: image202.wmf]xh

+

，新方程式為
[image: image203.wmf]()

yfxh

=+

。
(2)向上平移
[image: image204.wmf]k

單位，則將原方程式中的
[image: image205.wmf]y

換為
[image: image206.wmf]k

y

-

，新方程式為
[image: image207.wmf])

(

x

f

k

y

=

-

。

  向下平移
[image: image208.wmf]k

單位，則將原方程式中的
[image: image209.wmf]y

換為
[image: image210.wmf]yk

+

，新方程式為
[image: image211.wmf]()

ykfx

+=

。
2.設a,b,c皆為實數，
[image: image212.wmf]2

22

4
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bbac

ayfxaxbxcax

aa

-
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二次函數 f（x）＝ax2＋bx＋c（a≠0）的圖形
二次函數 f（x）＝ax2＋bx＋c（a≠0）的圖形有以下特性：
(1)頂點在（
[image: image213.wmf]2

b

a

-

，
[image: image214.wmf]2

4

4

acb

a

-

），對稱軸為 x＝
[image: image215.wmf]2

b

a

-

。
(2)當 a＞0 時，圖形開口向上。當 a＜0 時，圖形開口向下。
[image: image216.jpg]



[image: image217.jpg]



3.二次函數的最大值與最小值
二次函數 f（x）＝ax2＋bx＋c，a≠0。
(1) 若 a＞0，則當 x＝
[image: image218.wmf]2

b

a

-

 時，函數有最小值 
[image: image219.wmf]2

4

4

acb

a

-

。
(2) 若 a＜0，則當 x＝
[image: image220.wmf]2

b

a

-

 時，函數有最大值 
[image: image221.wmf]2

4

4

acb

a

-

。
4.二次函數圖形的分類如下：
b2－4ac＞0
b2－4ac＝0
b2－4ac＜0
與 x 軸
相交情形
交於兩點
交於一點
不相交
a＞0
[image: image222.jpg]



[image: image223.jpg]



[image: image224.jpg]



a＜0
[image: image225.jpg]



[image: image226.jpg]



[image: image227.jpg]



5.有範圍限制的二次函數極值可能發生在邊界或頂點

二次函數 f（x）＝ax2＋bx＋c 的定義域在 s≤x≤t 的範圍內，此時函數圖形是拋物線的一部分，函數值的範圍也受到限制，故能同時得到函數的最大值與最小值。

※若
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時，
[image: image230.wmf])

(

x

f

有最小值。
6.二次函數的求法：

(1)若已知二次函數的圖形通過三點
[image: image231.wmf]112233

(,),(,),(,)

PxyQxyRxy

﹐則函數可以設為
[image: image232.wmf]2
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fxaxbxc

=++


(2)若已知二次函數的頂點坐標為
[image: image233.wmf](,)

hk

﹐則函數可以設為
[image: image234.wmf]2
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fxaxhk

=-+


(3)若已知二次函數的圖形與x軸交於
[image: image235.wmf]12

(,0),(,0)

AxBx

兩點，則函數可以設為
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	範例1 

	[image: image633.png]


拋物線y ( ax2 ( bx ( c的圖形如右，請問下列各式之值何者為正？

(A) ac　(B) a ( b ( c　(C) a ( b ( c　(D) b2 ( 4ac　(E) 2a ( b。   



【解析】(A)錯誤：∵　開口朝下　∴　a ( 0，y截距c ( 0　(　ac ( 0
(B)正確：由圖形可知f (1) ( a ( b ( c ( 0
(C)錯誤：由圖形可知f (( 1) ( a ( b ( c ( 0
(D)正確：拋物線與x軸交於相異兩點　∴　b2 ( 4ac ( 0
(E)頂點坐標為(
[image: image237.wmf]a

b

2
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[image: image238.wmf],


[image: image239.wmf]a

b

ac

4

4

2
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)，由圖可知x (
[image: image240.wmf]a

b

2
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( 1　(　( b ( 2a（∵a ( 0）
∴　2a ( b ( 0
故選(B)(D)
	隨堂練習

	若函數f (x) ( ax2 ( bx ( c的圖形如下圖，
則下列敘述何者正確？
(A) a ( 0　(B) b ( 0　(C) c ( 0　
(D) b2 ( 4ac ( 0　  (E) 9a ( 4b ( 2c ( 0。[image: image634.png](_1 ’
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>

(3’

0)

Sx)

> X






【解析】(A)∵　圖形向下凹　∴　a ( 0
(B)∵　f (x) ( 0二根和為 (
[image: image241.wmf]a

b

( 0　∴　b ( 0或頂點為((
[image: image242.wmf]a

b

2

，(
[image: image243.wmf]a

ac

b

4

4

2

-

)在第一象限
∴　(
[image: image244.wmf]a

b

2

( 0　(　b ( 0
(C)∵　圖形交y軸於(0，c)　∴　c > 0
(D)∵　圖形交x軸於相異兩點　∴　f (x) ( 0有二不等實根
∴　D ( b2 ( 4ac ( 0或利用頂點的y坐標(
[image: image245.wmf]a

ac

b

4

4

2

-

( 0　∴　b2 ( 4ac ( 0
(E) 9a ( 4b ( 2c ( (9a ( 3b ( c) ( (b ( c) ( f (3) ( (b ( c) ( 0 ( (b ( c) ( 0 
故選(A)(B)(E)
	隨堂練習

	拋物線y ( ax2 ( bx ( c，若a ( 0，b ( 0，c ( 0，則(1)頂點在第　　　　　象限內。　

(2)拋物線必不通過第　　　　　象限


【解析】(1)[image: image635.png]Q—)kﬁ
j\/
X



y ( ax2 ( bx ( c ( a (x (
[image: image246.wmf]a

b

2

)2 (
[image: image247.wmf]a

ac

b

4

4

2

-

，頂點((
[image: image248.wmf]a

b

2

，(
[image: image249.wmf]a

ac

b

4

4

2

-

)
∵　a ( 0，b ( 0　∴　(
[image: image250.wmf]a

b

2

( 0　(　頂點在y軸右邊(一或四象限)
(2).a ( 0　(　開口向下，c ( 0　(　與y軸交點在x軸下方
但b2 ( 4ac正負不定，故頂點在一或四象限內，拋物線不過第二象限
	範例2 

	（　　　）.下列何者可能是直線y ( ax ( b與拋物線y ( ax2 ( b圖形的聯集﹖
(1)[image: image251.png]A



　(2)[image: image252.png]


　(3)[image: image253.png]L




(4)[image: image254.png]


　(5)[image: image255.png]>X






【解析】直線y ( ax ( b﹐拋物線y ( ax2 ( b與y軸交點均為(0﹐b)
又a ( 0時﹐y ( ax ( b的斜率為正﹐直線向右上升﹐而拋物線y ( ax2 ( b開口向上，故選(4)

	隨堂練習

	（　　　）下列何者可能為函數y = ax + b與y = ax2 + bx + c在同一坐標系中的圖形﹖
(1)[image: image256.png]


  (2)[image: image257.png]


  (3)[image: image258.png]



(4)[image: image259.png]


  (5)[image: image260.png]





【解析】(1)╳；由圖知﹕∵  y = ax + b右上升    ∴  斜率a > 0　(　拋物線應開口向上
(2)○；由圖知﹕∵  y = ax + b左上升且y截距 < 0    ∴  a < 0﹐b < 0
    　(　拋物線應開口向下且軸：x = (
[image: image261.wmf]2

b

a

< 0（合）
(3)○；由圖知﹕∵  y = ax + b左上升且y截距> 0    ∴  a < 0﹐b > 0
    　(　拋物線應開口向下且軸：x = (
[image: image262.wmf]2

b

a

> 0（合）
(4)╳；由圖知﹕∵  y = ax + b左上升    ∴  斜率a < 0　(　拋物線開口向下
(5)╳；由圖知﹕∵  y = ax + b右上升且y截距 > 0    ∴  a > 0﹐b > 0
    　(　拋物線開口向上且軸：x = (
[image: image263.wmf]2

b

a

< 0（不合）故選(2)(3)
	隨堂練習

	（　　　）二次函數y = ax2 + bx + c（a﹐b﹐c(R﹐a ( 0）的圖形通過( ( 5,1)且與

2x + 3y = ( 6恰有一個交點﹐則下列何者為真﹖  (1) a < 0  (2) b > 0  (3) c > 0  
(4) b2 ( 4ac > 0  (5) a + b + c > 0


[image: image636.png]=-6

\
2x+3y




【解析】如圖：(　開口向下    ∴  a < 0
又軸：x = (
[image: image264.wmf]2

b

a

在y軸左側 ∴(
[image: image265.wmf]0

2

b

a

<

﹐但a < 0∴b < 0
圖形與y軸交點(0,c)在x軸下方  ∴ c < 0
圖形與x軸交於相異二點  ∴  b2 ( 4ac > 0
a + b + c = f (1)且(1,f (1))在x軸下方∴f (1) = a + b + c < 0
故應選(1)(4)

	隨堂練習

	（　　　）若f (x) = x2 + bx + c滿足f (2 + t) = f (2 ( t)﹐(t(R﹐則下列何者正確﹖

(1) f (1) < f (2) < f (3)      (2) f (1) < f (2) < f (4)  (3) f (2) < f (3) < f (4)      
(4) f (2) < f (4) < f (1)      (5) f (4) < f (1) < f (2)


[image: image637.png]


【解析】∵  f (2 + t) = f (2 ( t)    ∴  x = 2為對稱軸
又f (x) = x2 + bx + c表開口向上的拋物線
(　作圖如右    ∴  應選(3)


	隨堂練習

	

	（　　　）若二次函數f (x) = a (x ( h)2 + 5滿足f (3 ( t) = f (3 + t)﹐t(R，則下列何

者正確﹖  (1) f (0) > 0  (2) f (0) ( 0  (3) f ( ( 1) ( f (7)  (4) f ( ( 1) ( f (7)  (5) a > h


【解析】∵  f (3 ( t) = f (3 + t)    ∴  對稱軸為x = 3    ∴  h = 3
又由條件無法確定開口方向    ∴  a可正可負
令t = 4代入    ∴  f ( ( 1) = f (7)　(　應選(3)(4)

	隨堂練習

	[image: image638.png]>
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（　　　）如圖y ( ax2 ( bx ( c且知f (x)有極大值6﹐

則下列哪些關係式是正確的﹖ 
(1) a ( 0﹐b2 ( 4ac ( 0　(2) f (1) ( f ((1) ( 0　(3) a ( b ( c ( 0　

(4) f (8) ( f (( 6) ( 0　(5) a ( 0﹐b2 ( 4ac ( 0


[image: image639.png]>
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【解析】 f (x) ( ax2 ( bx ( c﹐由圖形知開口向下　∴　a < 0
且f (x) ( 0有解 ( 3及5　∴　b2 ( 4ac ( 0
可設f (x) ( a (x ( 3)(x ( 5) ( ax2 ( 2ax ( 15a ( a(x ( 1)2 ( 16a
∴　當x ( 1時﹐f (x)有極大值 ( 16a ( 6　∴　a ( (
[image: image266.wmf]8
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∴　f (x) ( (
[image: image267.wmf]8
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(x ( 3)(x ( 5) ( (
[image: image268.wmf]8

3

x2 (
[image: image269.wmf]4
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x (
[image: image270.wmf]8

45


(　f (1) ( f ((1) ( a ( b ( c ( (a ( b ( c) ( 2b ( 2 (
[image: image271.wmf]4

3

(
[image: image272.wmf]2
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( 0
由圖形知f ((1) ( a ( b ( c ( 0
f (8) ( f (( 6) ( [(
[image: image273.wmf]8
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(8 ( 3)(8 ( 5)] ( [(
[image: image274.wmf]8

3

(( 6 ( 3)(( 6 ( 5)] ( (
[image: image275.wmf]8

3

( 0 ( 0 
故選(1)(3)(4)
	範例3 

	若二次函數
[image: image276.wmf]2
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圖形過
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﹐
[image: image279.wmf](2,5)
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三點﹐求  
(1)
[image: image280.wmf]()

fx
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____________﹒  (2)頂點為____________﹒  (3)對稱軸為____________﹒


【解析】(1)∵
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yaxbxc

=++

圖形過
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  ∴頂點
[image: image293.wmf](1,7)
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(3)對稱軸
[image: image294.wmf]1
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	隨堂練習

	二次函數F(x)的圖形過( ( 4，0)，(1，0)，(0，2)三點，則：

(1)則F(x) (　　　　　。

(2)當( 2 ( x ( 2時，F(x)的最大值為a，最小值為b，則數對(a，b) (　　　　　。


【解析】(1)∵過(( 4,0)及(1,0)　∴設F(x) ( a(x ( 4)(x ( 1)
(0,2)代入F(x)　(　2 ( a ( 4 ( (( 1)　(　a (
[image: image295.wmf]2
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故F(x) (
[image: image296.wmf]2

1

-

(x ( 4)(x ( 1) (
[image: image297.wmf]2

1

-

(x (
[image: image298.wmf]2

3

)2 (
[image: image299.wmf]8

25


(2)∵( 2 ( x ( 2，故當x (
[image: image300.wmf]2

3

-

時，有最大值a (
[image: image301.wmf]8

25

；當x ( 2時，有最小值b ( ( 3
(數對(a,b) ( (
[image: image302.wmf]8

25

,( 3)
	範例4 

	已知二次函數y ( f (x) ( ax2 ( bx ( c，圖形以(2,3)為頂點，又通過點(3,1)，則數對(a,b,c) (　　。


【解析】y ( f (x) ( ax2 ( bx ( c
令f (x) ( a (x ( 2)2 ( 3 ……(，(3，1)代入(　(　a ( ( 2
∴　f (x) ( ( 2(x ( 2)2 ( 3 ( ( 2x2 ( 8x ( 5
即數對(a,b,c) ( (( 2,8,( 5)
	範例5 

	[image: image640.png]


（　　　）設二次函數y = ax2 + bx +
[image: image303.wmf]3

a


在x = ( 2有最大值( 1（a﹐b
[image: image304.wmf]Î

R）﹐則b = ﹖  
(1) 4  (2) ( 4  (3) 3  (4) ( 3  (5) (
[image: image305.wmf]16

3

。


【解析】∵  在x = ( 2有最大值( 1，∴  可設y = a(x + 2)2 ( 1﹐a < 0
(　ax2 + 4ax + 4a ( 1 = ax2 + bx +
[image: image306.wmf]3
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(　
[image: image307.wmf]4
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j

k


由(﹐∴  4a2 ( a ( 3 = 0    ∴  (4a + 3)(a ( 1) = 0
∴  a = (
[image: image308.wmf]3

4

或1（不合∵  a < 0）﹐代入(　(　b = ( 3 
故應選(4)

	隨堂練習

	已知二次函數y ( f (x) ( ax2 ( bx (
[image: image309.wmf]1

a

﹐在x ( 3時﹐有最大值8﹐則數對(a,b) (________﹒


【解析】∵　y ( f (x)在x ( 3時﹐有最大值8　
∴　y ( f (x) ( a (x ( 3)2 ( 8 ( ax2 ( 6ax ( (9a ( 8)
又已知y ( f (x) ( ax2 ( bx (
[image: image310.wmf]a

1

　
∴　
[image: image311.wmf]6
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由(知9a2 ( 8a ( 1 ( 0　((9a ( 1)(a ( 1) ( 0　( a (
[image: image312.wmf]1

9

或 ( 1
∵ y ( f (x)有最大值　∴ a ( ( 1﹐b ( 6﹐
即(a,b) ( ((1,6)

	範例6 

	若二次函數y ( ax2 ( bx在x ( 1時有最小值 (
[image: image313.wmf]a

1

，則3a ( b之值為____________﹒


【解析】y ( ax2 ( bx在x ( 1時有最小值 (
[image: image314.wmf]a

1


(　y ( a (x ( 1)2 (
[image: image315.wmf]a

1

且a ( 0　(　y ( ax2 ( 2ax ( a (
[image: image316.wmf]a

1


比較係數﹐得b ( ( 2a且a (
[image: image317.wmf]a

1

( 0　∴　a2 ( 1　(　a ( 1﹐b ( ( 2
故3a ( b ( 3 ( 2 ( 1

	範例7 

	設一拋物線y ( x2 ( ax ( b﹐其中a﹐b皆為實數﹐若通過(3﹐2)且頂點在直線L：x ( y ( 1 ( 0
上﹐求數對(a﹐b) (____________﹒（有兩組解）


【解析】(3,2)代入y ( x2 ( ax ( b　(　b ( ( 3a ( 7 ……(
則y ( x2 ( ax ( b ( x2 ( ax ( (( 3a ( 7) ( (x (
[image: image318.wmf]2

a

)2 ( 3a ( 7 (
[image: image319.wmf]4

2

a


頂點(
[image: image320.wmf]2

a

-

﹐( 3a ( 7 (
[image: image321.wmf]4

2

a

)代入x ( y ( 1 ( 0　(　a2 ( 10a ( 24 ( 0
即(a ( 4)(a ( 6) ( 0﹐a ( ( 4或( 6代入(得b ( 5或11
∴　(a﹐b) ( (( 4﹐5)或(( 6﹐11)

	範例8 

	設y ( x2 ( 2ax ( a的圖形恆在y ( ( 2的圖形上方，則實數a的範圍為　　　　　。


【解析】x2 ( 2ax ( a ( (( 2)恆正
∴　D ( a2 ( (a ( 2) ( (a ( 2)(a ( 1) ( 0　∴　( 1 ( a ( 2

	範例9 

	設
[image: image322.wmf]k

是實數﹐若對任意實數
[image: image323.wmf]x

﹐
[image: image324.wmf]2

(1)(21)(2)0

kxkxk

--++-£

恆成立﹐求
[image: image325.wmf]k

的範圍﹒


【解析】(1)首先﹐
[image: image326.wmf]10

k

-<

﹐即
[image: image327.wmf]1

k

<

﹒
(2)再者﹐判別式
[image: image328.wmf]2

[(21)]4(1)(2)0

kkk

-+---£

﹐
  得
[image: image329.wmf]1670

k

-£

﹐即
[image: image330.wmf]7

16

k

£

﹒
  由(1)﹐(2)得
[image: image331.wmf]7

16

k

£

﹒
	範例10 

	若二次函數f (x) ( ax2 ( 2x ( a之值恆為正，則實數a之範圍為　　　　　。


【解析】y ( f (x) ( ax2 ( 2x ( a ( 0，(x ( R　(　判別式 ( (2)2 ( 4a．a ( 0且a ( 0
(　
[image: image332.wmf]î
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或

，(　a ( 1
	隨堂練習

	.k ( R，且不論x為任何實數，kx2 ( 2x ( k恆為負，求k的範圍　　　　　。


【解析】(x ( R，kx2 ( 2x ( k恆為負　(　k ( 0，D ( 0
(　k ( 0，22 ( 4k2 ( 0　(　k ( 0，k2 ( 1 ( 0
(　k ( 0，(k ( 1)(k ( 1) ( 0　(　k ( 0，k ( 1或k ( (1　
(　k ( (1
	隨堂練習

	已知對所有實數x﹐不等式3x2 ( 2ax ( a ( 0恆成立﹐求實數a的範圍﹒


【解析】 因為二次項係數3 ( 0﹐所以只須D ( 0便可﹐即
(2a)2 ( 12a ( 0 ( a2 ( 3a ( 0 ( a(a ( 3) ( 0﹒
解得 ( 3 ( a ( 0﹒
	隨堂練習

	若不論x為任何實數﹐kx2 ( 2x ( k ( 0恆成立﹐求實數k的最大值﹒


[image: image641.emf]1

0 1

【解析】依題意得
[image: image333.wmf]2
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﹐即
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﹐解得
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	隨堂練習

	[image: image642.emf]x

y

O

(0,m



1)

x=

1 m

2m

（　　　）設f(x) ( mx2 ( (m ( 1)x ( (m ( 1)﹐
若x ( 0時f(x) ( 0恆成立﹐則　

(1)圖形開口向上　(2)圖形開口向下　(3)m ( ( 1　
(4) ( 1 ( m ( 1　(5)m ( 1﹒


[image: image643.emf]x

y

O

(0,m



1)

x=

1 m

2m

【解析】(Ⅰ)只有圖形開口向下時﹐才可能使f(x) ( 0
（當x ( 0時）恆成立（試作圖）﹒
(Ⅱ)承(Ⅰ)﹐y ( f(x)圖形的對稱軸x ( 

[image: image336.wmf]1

0

2

m

m

-

<

必在y軸左側（∵m ( 0﹐∴1 ( m ( 0）﹐
作圖可知﹐f(0) ( 0可使f(x) ( 0（當x ( 0時）恆成立﹐
∴m ( 1 ( 0(m ( ( 1﹒
故選(2)(3)﹒

　
	範例11 

	若二次函數y ( 2x2 ( x ( 4﹐當( 4 ( x ( 0時﹐y之最大值為M﹐最小值為m﹐則M ( m之

值為____________﹒


[image: image644.png]=0

x=—4 x




【解析】y ( 2x2 ( x ( 4 ( 2(x2 (
[image: image337.wmf]2

1

x) ( 4
 ( 2(x (
[image: image338.wmf]4

1

) 2 ( 4 ( 2．
[image: image339.wmf]16

1


 ( 2(x (
[image: image340.wmf]4

1

) 2 (
[image: image341.wmf]8

31


此拋物線頂點為(
[image: image342.wmf]4

1

﹐
[image: image343.wmf]8

31

)
(由圖知﹐當x ( 0時﹐有最小值m ( 4；
當x ( ( 4時﹐有最大值M
而M ( 2(( 4)2 ( (( 4) ( 4 ( 2．16 ( 4 ( 4 ( 40
∴　M ( m ( 44

	範例12 

	求f (x) ( x2 ( a | x | ( 2在(1 ( x ( 1內的最小值﹒


【解析】
[image: image344.png]>
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y ( x2 ( a | x | ( 2 ( | x | 2 ( a | x | ( 2
令t ( | x |﹐(1( x ( 1　(　0 ( | x | ( 1　(　0 ( t ( 1
y ( t2 ( at ( 2 ( (t (
[image: image345.wmf]2

a

)2 ( 2 (
[image: image346.wmf]4

2

a

( f (t)
(1)
[image: image347.wmf]2

a

( 0　(　最小值f (0) ( 2
(2) 0 (
[image: image348.wmf]2

a

( 1　(　最小值f (
[image: image349.wmf]2

a

) ( 2 (
[image: image350.wmf]4

2

a


(3) 1 (
[image: image351.wmf]2

a

　(　最小值f (1) ( 3 ( a

	隨堂練習

	設 ( 2 ( x ( 4且f (x) ( | x2 ( 4 | ( 2x，若f (x)的最大值為M，最小值為m，

求數對(M，m) (　　　　　。


【解析】
f (x) ( | x2 ( 4 | ( 2x (
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[image: image353.wmf]ï
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∴　當x ( ( 1時，f (x)有最大值5；x ( 2時，f (x)有最小值 ( 4
(數對(M，m) ((5,( 4)

	隨堂練習

	設x﹐y(R且x2 + 3y2 = 1﹐若2x + 3y2的最大值為M﹐最小值為m，則(M﹐m) = ________﹒


【解析】∵  x2 + 3y2 = 1    ∴  3y2 = 1 ( x2 ( 0　(　( 1 ( x ( 1
2x + 3y2 = 2x + (1 ( x2) = ( (x ( 1)2 + 2
(　當x = 1時﹐最大值M = 2；當x = ( 1時﹐最小值m = ( 2
(數對(M，m) ((2,( 2)
	範例13 

	將
[image: image354.wmf]2

245

yxx

=-+

之圖形水平左移3單位﹐再上移
[image: image355.wmf]a

單位得
[image: image356.wmf]2

217

yxbx

=++

﹐求a,b＝？


【解析】
[image: image357.wmf]22

2452(1)3

yxxx
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  頂點
[image: image358.wmf](1,3)


左移3單位﹐上移
[image: image359.wmf]a

單位後﹐頂點為
[image: image360.wmf](13,3)(2,3)
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而
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∴頂點為
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	範例14 

	（　　　）對於二次函數f (x) ( ( x2 ( x ( 3的敘述﹐下列何者正確﹖  (1)頂點(
[image: image364.wmf]2

1

﹐3)　

(2)對稱軸x (
[image: image365.wmf]2

1

( 0  (3)若( 1 ( x ( 1，則f (x)之最大值
[image: image366.wmf]4

13

 (4)若( 2 ( x ( 0，則f (x)之最大值3
(5)將y ( ( x2 ( x ( 3的圖形水平右移2單位﹐再鉛直下移1單位所得的拋物線方程式

為y ( ( (x (
[image: image367.wmf]2

5

)2 (
[image: image368.wmf]4

9




【解析】(1)錯﹔f (x) ( ( (x (
[image: image369.wmf]2

1

)2 (
[image: image370.wmf]4

13

　(　頂點為(
[image: image371.wmf]2

1

﹐
[image: image372.wmf]4

13

)
(2)錯﹔對稱軸：x (
[image: image373.wmf]2

1

( 0
(3)對﹔由x (
[image: image374.wmf]2

1

( {x | ( 1 ( x ( 1}﹐故最大值為
[image: image375.wmf]4

13


(4)對﹔由x (
[image: image376.wmf]2

1

( {x | ( 2 ( x ( 0}﹐故最大值為f (0) ( 3
(5)對﹔y ( ( (x (
[image: image377.wmf]2

1

)2 (
[image: image378.wmf]4

13

右移2﹐下移1
      (　y ( 1 ( ( [(x ( 2) (
[image: image379.wmf]2

1

]2 (
[image: image380.wmf]4

13

得y ( ( (x (
[image: image381.wmf]2

5

)2 (
[image: image382.wmf]4
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故選(3)(4)(5)
	範例15 

	已知拋物線y = ax2 + bx + c的圖形經水平左移2單位﹐鉛直上移5單位後的頂點

為( ( 1,6)﹐且過點(5,2)﹐則2b + c之值為____________﹒


【解析】利用反向思考　(　( ( 1,6)經水平右移2單位﹐鉛直下移5單位後
(　即頂點(1,1)(y = ax2 + bx + c﹐
同理：(5,2)經水平右移2單位﹐鉛直下移5單位後
(　即頂點(7,( 3)(y = ax2 + bx + c
令y = a(x ( 1)2 + 1﹐將(7,( 3)代入
∴  ( 3 = a ( 36 + 1    ∴  a = (
[image: image383.wmf]1

9


(　y = (
[image: image384.wmf]1

9

(x ( 1)2 + 1 = (
[image: image385.wmf]1

9

x2 +
[image: image386.wmf]2

9

x +
[image: image387.wmf]8

9


∴  b =
[image: image388.wmf]2

9

﹐c =
[image: image389.wmf]8

9

　(　2b + c =
[image: image390.wmf]484

993

+=


	隨堂練習

	於二次函數f (x) ( ( x2 ( x ( 3的敘述，下列何者正確？

(A)頂點(
[image: image391.wmf]2

1

，3)　 (B)對稱軸x (
[image: image392.wmf]2

1

( 0　 (C)若( 1 ( x ( 1，則f (x)之最大值
[image: image393.wmf]4

13

　

(D)若( 2 ( x ( 0，則f (x)之最大值3　   (E)將y ( ( x2 ( x ( 3的圖形水平右移2單位，

再鉛直下移1單位所得的拋物線方程式為y ( ( (x (
[image: image394.wmf]2

5

)2 (
[image: image395.wmf]4

9

。


【解析】(A)錯。f (x) ( ( (x (
[image: image396.wmf]2

1

)2 (
[image: image397.wmf]4

13

　(　頂點為(
[image: image398.wmf]2

1

，
[image: image399.wmf]4

13

)
(B)錯。對稱軸：x (
[image: image400.wmf]2

1

( 0
(C)對。由x (
[image: image401.wmf]2

1

( {x | ( 1 ( x ( 1}，故最大值為
[image: image402.wmf]4

13


(D)對。由x (
[image: image403.wmf]2

1

( {x | ( 2 ( x ( 0}，故最大值為f (0) ( 3
(E)對。y ( ( (x (
[image: image404.wmf]2

1

)2 (
[image: image405.wmf]4

13

右移2，下移1(　y ( 1 ( ( [(x ( 2) (
[image: image406.wmf]2

1

]2 (
[image: image407.wmf]4

13


得y ( ( (x (
[image: image408.wmf]2

5

)2 (
[image: image409.wmf]4
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故選(C)(D)(E)
	隨堂練習

	xy平面上，有關圖形的敘述，何者正確？

(A) y ( x2圖形對稱於x軸　  (B) y ( x2對於x軸的對稱圖形為y ( ( x2　

(C) y ( x2 ( 2圖形係由y ( x2向上平移2單位而得　

(D) y ( (x ( 1)2 ( 2圖形係由y ( x2向右平移1單位，再向上平移2單位而得　

(E) y ( (2x ( 1)2 ( 2圖形的對稱軸為2x ( 1 ( 0。


【解析】(A) y ( x2圖形對稱於x ( 0（y軸）
(B)∵　P(x，y)對x軸的對稱點為Q(x，( y) 
將y用 ( y代入　∴　y ( x2對於x軸的對稱圖形為y ( ( x2
(C)利用y ( f (x)
[image: image410.wmf]¾

¾

¾

¾

¾

®

¾

單位

向上平移

2

 y ( 2 ( f (x)，即y ( f (x) ( 2
∴　y ( x2向上平移2單位得y ( x2 ( 2
(D) y ( x2向右平移1單位得y ( (x ( 1)2，再向上平移2單位得y ( (x ( 1)2 ( 2 
(E) y ( (2x ( 1)2 ( 2 ( 4(x (
[image: image411.wmf]2

1

)2 ( 2的對稱軸為x (
[image: image412.wmf]2

1

( 0，即2x ( 1 ( 0 
故選(B)(C)(E)
	範例16 

	設k為實數，方程式|x2 ( 4| = 2x + k的實根個數為n，關於k與n之關係，下列選項何者正確﹖
(1) k ( 5時﹐n = 2  (2) 4 < k < 5時，n = 4  (3) k = 4時，n = 3  (4) ( 4 < k < 4時，n = 2  
(5) k < ( 4時，n = 0


【解析】[image: image645.png]y=k

.
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原式(　|x2 ( 4| ( 2x = k　
(　
[image: image413.wmf]2
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﹐作二函數圖形
由(﹐當x2 ( 4 ( 0時　(　x ( 2或x ( ( 2
y = (x2 ( 4) ( 2x = (x ( 1)2 ( 5
當x2 ( 4 < 0時　(　( 2 < x < 2
y = ( (x2 ( 4) ( 2x = ( (x + 1)2 + 5
由(﹐y = k表水平線
(1) k > 5　(　n = 2﹐k = 5　(　n = 3
(2) 4 < k < 5　(　n = 4
(3) k = 4　(　n = 3
(4) ( 4 < k < 4　(　n = 2
(5) k < ( 4　(　n = 0 
故選(2)(3)(4)(5)
	隨堂練習

	（　　　）下列哪些k值會使得方程式 |x2 ( 2x| ( 2 = k有二實根﹖  
(1)
[image: image414.wmf]5

-

  (2) ( 2  (3) ( 1  (4)
[image: image415.wmf]2

3

  (5)
[image: image416.wmf]p
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【解析】原式　(　
[image: image417.wmf]2
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LL
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j

k

﹐作二圖形找交點個數
由(，當x2 ( 2x ( 0時    ∴  x ( 2或x ( 0
    　(　y = x2 ( 2x ( 2 = (x ( 1)2 ( 3
      當x2 ( 2x < 0時    ∴  0 < x < 2
    　(　y = ( (x2 ( 2x) ( 2 = ( (x ( 1)2 ( 1
由(，y = k表水平線
若原式有二實根﹐則二圖形有二個交點
∴  k > ( 1或k = ( 2　
故選(2)(4)(5)


	隨堂練習

	(1)試作出函數y ( | x2 ( 2x | ( 4的圖形。
(2)若a為實數，且 | x2 ( 2x | ( 4 ( a恰有兩個實根，求a的範圍。


[image: image647.png]>




【解析】(1) y ( | x2 ( 2x | ( 4 ( | x(x ( 2) | ( 4
(i)當0 ( x ( 2時，y ( ( (x2 ( 2x) ( 4 ( ( (x ( 1)2 ( 5
(ii)當x ( 0或x ( 2時，y ( (x2 ( 2x) ( 4 ( (x ( 1)2 ( 3
故圖形如右之實線部分
(2) | x2 ( 2x | ( 4 ( a恰有2實根，
即
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之圖形有兩交點
得a ( 4或a ( 5
	範例17 

	x ( R﹐則函數g (x) ( (x ( 1)2 ( 2(x ( 2)2 ( 3(x ( 3)2 ( … ( 10(x ( 10)2有最小值時﹐x之值

為____________﹒


【解析】g (x) ( (1 ( 2 ( 3 ( … ( 10)x2 ( 2(12 ( 22 ( 32 ( … ( 102) x ( (13 ( 23 ( 33 ( … ( 103)
    ( 55x2 ( 2(
[image: image419.wmf]6
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)x ((
[image: image420.wmf]1011
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)2 
    ( 55(x ( 7) 2 ( 552 ( 55 ( 49 ( 55(x ( 7) 2 ( 330
∴　當x ( 7時﹐g (x)有最小值為330
【註】其實﹐當x ( 1﹐2﹐2﹐3﹐3﹐3﹐…﹐
[image: image421.wmf]10
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的算術平均數時，
即當x ( 7時g (x)有最小值
	範例18 

	某電影院每張票價為120元，每場觀眾平均500人，若票價每減5元，每場觀眾就增加50

人，則每張票價訂為　　　　　元時，每場電影票價收入為最多﹒


【解析】設票價減x元，可得收入y元為最多
則y ( (120 ( x)(500 ( 10x) ( ( 10x2 ( 700x ( 60000 ( ( 10(x ( 35) 2 ( 72250
∴　當x ( 35時，y ( 72250為最大值，故每張票價應訂為85元
	隨堂練習

	某電影院的每張票價200元時﹐觀眾有600人﹐若票價每減少10元時﹐則觀眾就增加50人﹐則每張電影票價訂為____________元時﹐可使電影院的收入最多﹒


【解析】設票價減10x元時﹐可使收入最多
收入( (200 ( 10x)(600 ( 50x) ( 500(( x2 ( 8x ( 240) ( 500[( (x ( 4)2 ( 256]
當x ( 4﹐即票價為200 ( 10 ( 4 ( 160元時﹐收入最多
	隨堂練習

	一果園中每單位面積種橘子樹25棵﹐每棵平均可收穫橘子450個﹐若每單位面積

加種1棵橘子樹﹐則每棵平均收穫量少12個﹐則每單位面積應種植____________棵橘子樹時﹐

可得最大收穫量﹒


【解析】設每單位面積加種x棵﹐總產量為y個橘子
(　y = (25 + x)(450 ( 12x) = ( 12(x (
[image: image422.wmf]25

4

)2 +
[image: image423.wmf]46875

4


∵  x(N    ∴  x = 6時﹐y有最大值31 ( 378 = 11718（個）
(　所求= 25 + 6 = 31

	隨堂練習

	某校舉辦三天兩夜的校外教育旅行﹐定價為6000元﹐平均每班皆有40人參加﹐根

據過去的經驗﹐若將價格每提高300元﹐則將會減少1人參加﹐試問：將價格定為____________
元時﹐會使每班的總收入最多﹒


【解析】設價格提高300x元﹐總收入y元
(　y ( (6000 ( 300x)(40 ( x) = ( 300x2 + 6000x + 240000 ( ( 300(x ( 10)2 ( 270000
∴  當x ( 10時﹐y有最大值270000元
即定價為6000 ( 300 ( 10 ( 9000元

	範例19 

	某製造玩具工廠﹐每次接到訂單都需開模5萬元﹐製造每一千個玩具材料費需2萬元﹐由

此建立生產的基本成本函數
[image: image424.wmf]()52

fxx

=+

﹐其中
[image: image425.wmf]x

以千個為單位﹒依過去經驗﹐接到訂單數量

與報價總值有如下關係：
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以此資料建立一個二次函數的報價總值函數
[image: image427.wmf]()

gx

﹐以及獲利函數
[image: image428.wmf]()()()
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，則：

(1)若接到訂單為20千個﹐試問交貨時﹐每千個玩具的基本成本平均是多少萬元？

(2)試求報價總值函數
[image: image429.wmf]()

gx

﹒

(3)根據
[image: image430.wmf]()

hx

﹐試問訂單數量是多少時﹐獲利總值最高？


【解析】(1)∵
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　∴訂單數量是30千個時﹐獲利總值最高

	範例20 

	設二次函數y ( ax2 ( bx ( 6在x ( 2時﹐有最小值( 2﹐且此函數的圖形與x軸交於P﹐Q兩

點﹐與y軸交於R點﹐試求此△PQR的面積為____________﹒


【解析】由題意﹐設f (x) ( a(x ( 2)2 ( 2 ( ax2 ( 4ax ( (4a ( 2)
故ax2 ( bx ( 6 ( ax2 ( 4ax ( (4a ( 2)
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a

　(　y ( 2x2 ( 8x ( 6
令y ( 0　(　2x2 ( 8x ( 6 ( 0　(　x ( 1﹐3，
即P(1,0)、(3,0)
令x ( 0　(　y ( 6﹐即R ( (0,6)，
則△PQR之面積(
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1



 EMBED Equation.3 [image: image443.wmf]PQ

(高(
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	範例21 

	[image: image648.png]


在一棟建築物裡﹐從5公尺高的窗口﹐用水管斜著向外噴水﹐
噴出的水在垂直於牆壁的平面上﹐畫出一條拋物線如下圖；
其頂點距離牆1公尺﹐並在離牆3公尺處落到地面﹐則水柱之
最高點高度比發射點高度高出_______公尺﹒
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【解析】建立坐標系如圖　(交x軸於(3﹐0)﹐( ( 1﹐0)
設y = a(x ( 3)(x + 1)﹐a < 0﹐又過(0﹐5)
∴  5 = a( ( 3)(1)    ∴  a = (
[image: image445.wmf]5

3


(　y = (
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3

(x ( 3)(x + 1)
令x = 1代入    ∴  y = (
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( ( ( 2) ( 2 =
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(　可求 =
[image: image449.wmf]20
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( 5 =
[image: image450.wmf]5

3

（公尺）

	隨堂練習

	若雪山隧道入口的建造為一拋物線圖形﹐地面
[image: image451.wmf]AB

寬為12公尺，

[image: image650.png]N



隧道正中央高度為18公尺﹐試問地面上距洞口A點4公尺處的
高度為____公尺﹒


[image: image651.png]A
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【解析】建立坐標系如圖，A ( ( 6﹐0)﹐B (6﹐0)﹐C (0﹐18)
設y ( f (x) ( ax2 ( 18﹐a < 0
過(6﹐0)    ∴  0 ( a ( 36 ( 18    ∴  a ( (
[image: image452.wmf]1

2


(y ( (
[image: image453.wmf]1

2

x2 ( 18
又距A點4公尺處的點H ( ( 2﹐0)
x ( ( 2代入    ∴  y ( (
[image: image454.wmf]1

2

( 4 ( 18 ( 16
即所求高度為16公尺
	範例22 

	一條100公尺的繩子在河岸邊圍成一矩形的菜園﹐但靠河邊不圍﹐則最多可圍成面積____________平方公尺﹒


【解析】如圖﹐設
[image: image455.wmf]ADBCx

==

    ∴  
[image: image456.wmf]1002

ABx

=-


(　面積= x(100 ( 2x) = ( 2x2 + 100x = ( 2(x ( 25)2 + 1250
∴  當x = 25時﹐有最大面積1250平方公尺
[image: image457.png]100-2x_ 5





	範例23 

	賀伯特先生有一片呈等腰直角三角形形狀的花圃﹐此三角形的斜邊長10公尺﹒今欲在此

花圃中挖出一個面積最大的矩形水池﹐且水池的一邊是在三角形的斜邊上﹐求此水池的最大

面積為____________﹒


[image: image652.png]A
X
45° \/Ex

51

F
10



【解析】如圖，設
[image: image458.wmf]ADx

=

﹐
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∵  △ABC為等腰直角三角形且
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∴  
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又△ADE與△BDF亦為等腰直角三角形 
∴  
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DEx

=

﹐
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(矩形水池面積(
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	隨堂練習

	一農夫想用70公尺長之竹籬圍成一底角為60(的等腰梯形菜

圃﹐並在其中上底正中[image: image653.png]60°

S

60°




央留著寬2公尺的出入口﹐如圖所示﹒
問此農夫所能圍成的最大面積為____________平方公尺
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【解析】令
[image: image471.wmf]BGCHx

==

（∵  ABCD為等腰梯形）
(　
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[(70 ( 2) ( 2(x ( 2x)] ( 36 ( 3x
∴  
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(36 ( 3x) + 2x = 36 ( x
∴  梯形面積(
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[(36 ( 3x) ( (36 ( x)] (
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            (
[image: image479.wmf]3
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(　當x ( 9時有最大面積( ( (
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	範例24 

	銳角三角形之紙片，沿平行一邊之直線折疊，欲使折斷之三角形與原三角形重疊的部分的

面積最大，應如何折疊？又最大面積為何？


【解析】設△ABC邊
[image: image484.wmf]AB

( a，在
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的折點P，在
[image: image486.wmf]AC

的折點Q
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//
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，折疊後的三角形A(PQ，△A(PQ ( APQ
令
[image: image489.wmf]AP

( x，△A(PQ與△ABC重疊部分（圖中斜線部分）的面積為f (x)，
△ABC的面積S
(1)若x (
[image: image490.wmf]2

1

a，則A(落在△ABC內（圖一）
△A(PQ (△APQ～△ABC，相似比為x：a，f (x)：S ( x2：a2　(　f (x) (
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S（x (
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此時x (
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(2)若
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a ( x ( a，則A(落在△ABC外（圖二）
△A(PQ～ABC　(　△A(PQ (
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此時x (
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2

a時，f (x)之最大值為f (
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a) (
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S
由(1)，(2)知當x (
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a時，f (x)有最大值
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	主題3：單項函數

	1.單項函數：設n為正整數﹐
[image: image517.wmf]0

a

¹

﹐則
[image: image518.wmf]n

yax

=

就稱為單項函數

2.單項函數的圖形介紹：

(1)若
[image: image519.wmf]1

n

=

時﹐則單項函數
[image: image520.wmf]yax

=

的圖形為通過原點的一直線

(2)若n為偶數﹐則
[image: image521.wmf]n

yax

=

的圖形如下：
①當
[image: image522.wmf]0

a

>

時：　　　　　　　　　②當
[image: image523.wmf]0

a

<

時：
　

[image: image524.png]



由上述圖形可以得知：
(a)當
[image: image525.wmf]0

a

>

時，
[image: image526.wmf]n

yax

=

的圖形開口向上；而當
[image: image527.wmf]0

a

<

時﹐
[image: image528.wmf]n

yax

=

的圖形開口向下﹒
(b)圖形必通過原點，且對稱於y軸﹐也就是
[image: image529.wmf]()

nn

axax

-=

，則稱
[image: image530.wmf]n

yax

=

為偶函數﹒
(c)單項函數
[image: image531.wmf]n

yax

=

的
[image: image532.wmf]||

a

愈大﹐其圖形開口愈小﹒
(3)若
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n

³

且n為奇數，則
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yax
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的圖形如下：

①當
[image: image535.wmf]0

a

>

時：　　　　　　　　　②當
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由上述圖形可以得知：

(a)當
[image: image538.wmf]0

a

>

時﹐
[image: image539.wmf]n

yax

=

的圖形為在一、三象限內的嚴格遞增曲線；當
[image: image540.wmf]0

a

<

時，
[image: image541.wmf]n

yax

=

的圖形為在二、四象限內的嚴格遞減曲線
(b)圖形必通過原點，且對稱於原點，也就是
[image: image542.wmf]()

nn

axax
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，則稱
[image: image543.wmf]n

yax

=

為奇函數
(c)單項函數
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yax

=

的
[image: image545.wmf]||

a

愈大，其圖形愈接近y軸。

3.奇函數與偶函數：
(1)若函數
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fx
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，則
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fx

稱為奇函數；若
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fx

為奇函數，則圖形對稱原點。
(2)若函數
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為偶函數，則圖形對稱y軸。



	範例1 

	試在平面上繪出下列各函數的圖形：

(1)

[image: image556.wmf]3

yx

=

﹒　(2)
[image: image557.wmf]3

(2)

yx

=-

﹒ 
(3)

[image: image558.wmf]3

(2)3

yx

=--

﹒


【解析】
[image: image559.emf]
	範例2 

	三次函數
[image: image560.wmf]32

2667

yxxx

=+++

的圖形沿x軸方向平移h個單位，再沿y軸方向平移k個單位，

恰與一單項函數的圖形重合，求數對
[image: image561.wmf](,)

hk

及此單項函數。


【解析】
[image: image562.wmf]32

2667

yxxx

=+++



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image563.wmf]323

2(331)52(1)5

xxxx

=++++=++


將x以
[image: image564.wmf]1

x

-

﹐y以
[image: image565.wmf]5

y

+

代入，得
[image: image566.wmf]3

52[(1)1]5

yx

+=-++

，即
[image: image567.wmf]3

2

yx

=


∴
[image: image568.wmf]32

2667

yxxx

=+++

的圖形沿x軸方向
平移1個單位，再沿y軸方向平移
[image: image569.wmf]5

-

個單位可以得一單項函數
[image: image570.wmf]3

2

yx

=

，即數對
[image: image571.wmf](,)(1,5)

hk

=-


	範例3 

	已知四次函數
[image: image572.wmf]4

,0

yaxa

=>

﹐圖形通過
[image: image573.wmf](,)

pq

﹐其中
[image: image574.wmf]0

pq

¹

﹐則
[image: image575.wmf]4

yax

=-

的圖形必通過下列

哪些點？(1)

[image: image576.wmf](,)

pq

-

　(2)
[image: image577.wmf](,)

pq

-

　(3)
[image: image578.wmf](0,0)

　(4)
[image: image579.wmf](,)

pq

--

　(5)
[image: image580.wmf](,)

pq

﹒


[image: image655.emf]x

y

O

1

2

3

【解析】∵
[image: image581.wmf]4

yax

=

的圖形與
[image: image582.wmf]4

yax

=-

的圖形對稱於x軸﹐
且
[image: image583.wmf]4

yax

=-

的對稱軸為
[image: image584.wmf]0

x

=

（如右圖）
故選(1)(3)(4)

	隨堂練習

	下列哪些函數的圖形經由平移後可以和一單項函數的圖形重合？（多選）
(1)
[image: image585.wmf]3

yx

=+

 (2)
[image: image586.wmf]2

243

yxx

=-+

 (3)
[image: image587.wmf]3

2(1)2

yx

=+-

 (4)
[image: image588.wmf]3

yxx

=-

 5)
[image: image589.wmf]32

2122417

yxxx

=-+-+




【解析】(1)將
[image: image590.wmf]3

yx

=+

沿y軸方向平移
[image: image591.wmf]3

-

個單位﹐得
[image: image592.wmf]33

yx

+=+

，即
[image: image593.wmf]yx

=

為單項函數
(2)
[image: image594.wmf]22

2432(1)1

yxxyx

=-+Þ=-+

 
沿x軸方向平移
[image: image595.wmf]1

-

個單位﹐再沿y軸方向平移
[image: image596.wmf]1

-

個單位，
得
[image: image597.wmf]2

2

yx

=

為一單項函數
(3)
[image: image598.wmf]3

2(1)2

yx

=+-

沿x軸方向平移1個單位﹐再沿y軸方向平移2個單位﹐
得
[image: image599.wmf]3

2

yx

=

為
一單項函數
(4)令
[image: image600.wmf]0

y

=

得
[image: image601.wmf]32

0(1)0

xxxx

-=Þ-=



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image602.wmf](1)(1)0

xxx

Þ×+-=

　
∴
[image: image603.wmf]1

x

=-

﹐0或1
∴
[image: image604.wmf]3

yxx

=-

與x軸相交於三點﹐而單項函數與x軸皆僅交於一點
即
[image: image605.wmf]3

yxx

=-

無法經平移後與某一單項函數重合
(5)
[image: image606.wmf]32

2(6128)1

yxxx

=--+-+



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image607.wmf]3

2(2)1

yx

Þ=--+

 
沿x軸方向平移
[image: image608.wmf]2

-

個單位，再沿y軸方向平移
[image: image609.wmf]1

-

個單位，
即得
[image: image610.wmf]3

2

yx

=-

為一單項函數
故選(1)(2)(3)(5)
	範例4 

	[image: image656.jpg]


（　　　）如圖為下列三個函數的圖形﹕
y ( a1x3﹐y ( a2(x ( 7)3﹐y ( a3(x ( h)4﹒
選出正確的選項﹕
(1)(1為y ( a1x3的圖形  (2)a1 ( 0  (3)a2 ( 0  (4)a3 ( 0  (5)h ( 0﹒


【解析】(1)∵(1以原點為對稱中心  ∴(1為y ( a1x3的圖形
  ( (2為y ( a2(x ( 7)3的圖形﹐(3為y ( a3(x ( h)4的圖形﹒
(2)(1為y ( a1x3的圖形﹐又每當x增加時﹐相對應的y值減少
  ∴a1 ( 0﹒
(3)(2為y ( a2(x ( 7)3的圖形﹐
  又每當x增加時﹐相對應的y值也增加  ∴a2 ( 0﹒
(4)(5)(3為y ( a3(x ( h)4的圖形﹐又(3的圖形在x軸下方﹐頂點在y軸左方﹒
   ∴a3 ( 0﹐h ( 0﹒
	範例4 

	（　　　）已知f (x) ( x3 ( 4﹐g(x) ( x3 ( 4x﹐h(x) ( 3x4 ( 2﹐則下列哪些選項正確﹖　

(1)f (x)為奇函數　(2)f (x)的圖形對稱於原點　(3)g (x)為奇函數　(4)h(x)為偶函數　

(5)h(x)的圖形對稱於y軸﹒


【解析】f ( ( x) ( ( ( x)3 ( 4 ( ( x3 ( 4 ( ( f (x)
( f (x)不是奇函數﹐圖形不會對稱於原點﹒
g( ( x) ( ( ( x)3 ( 4( ( x) ( ( x3 ( 4x ( ( (x3 ( 4x) ( ( g(x)
( g(x)是奇函數﹐圖形對稱於原點﹒
h( ( x) ( 3( ( x)4 ( 2 ( 3x4 ( 2 ( h(x)
( h(x)是偶函數﹐圖形對稱於y軸﹒
故選(3)(4)(5)﹒
	隨堂練習

	[image: image657.wmf]x

y

O

-

1

1

右圖為三個函數的圖形：f（x）＝ax＋b，g（x）＝c（x－c）3，

h（x）＝dx4＋e，其中y＝g（x）與y＝h（x）交於A，B兩點，
且A，B分別在x軸與y軸上。

則下列哪些敘述是正確的？（多選）

(A)a＞0　　(B)b＞0　　(C)c＞0　　(D)e＝－c4　　(E)d＞1。


【解析】(A)×：∵f（x）的圖形表一直線，由圖形得知a＜0
且直線與y軸交點為正，故b＞0
(B)○：同(A) 
(C)×：∵g（x）的圖形是把y＝cx3向左平移之圖形　∴c＜0
(D)○：h（x）的圖形是把y＝dx4向下平移e單位

　　且g（x），h（x）在y軸的交點為（0﹐e）

　　   ∴g（0）＝h（0）(－c4＝e
    (E)×：h（x）之開口向上　∴d＞0（無法確定d＞1）
    故選(B)(D)

	主題4：多項式函數的圖形

	1.
利用繪圖軟體或選修數學甲微積分課程，可將多項式函數的圖形描繪出。
2.
設f（x）＝anxn＋an－1xn－1＋……＋a1x＋a0
(1)若an＞0，則函數圖形的最右方會上升到正無限大。
(2)若an＜0，則函數圖形的最右方會下降到負無限大。
(3)多項式函數的圖形是一條連續不間斷的曲線。


	範例1 

	描繪三次函數f（x）＝x3－4x2＋x＋6＝（x＋1）（x－2）（x－3）的圖形。


【解析】
[image: image611.jpg]=X

1 2 3 4 5





	隨堂練習

	描繪三次函數(2) f（x）＝－x3－2x2－2x－1
＝－（x＋1）（x2＋x＋1）的圖形。


【解析】
[image: image612.jpg]15
10

-3-2-10

—10
—15





	範例2 

	描繪四次函數f（x）＝x4－3x2＋2＝（x2－2）（x＋1）（x－1）。的圖形。


【解析】
[image: image613.jpg]-3-2¥10




	隨堂練習

	描繪四次函數f（x）＝－x4－2x3＋2x＋1
＝－（x－1）（x＋1）3的圖形。


【解析】
[image: image614.jpg]



	範例3 

	[image: image658.jpg]


（　　　）已知y ( x(x ( 1)(x ( 1)的圖形如右﹐

若f (x) ( x(x ( 1)(x ( 1) ( 0.01﹐

則f (x) ( 0有多少個正實根﹖

(1)0　(2)1　(3)2　(4)3　(5)4﹒


【解析】y ( x(x ( 1)(x ( 1) ( 0.01的圖形是
y ( x(x ( 1)(x ( 1)圖形上移0.01單位而得﹐
知有一根小於 ( 1﹐另二根介於0與1之間﹐共有2個正實根﹒
故選(3)

	隨堂練習

	[image: image659.emf]()

x

y

O

1

2

y=fx

4

2 1

設四次函數y＝f（x）之略圖如右，則：
(1)f（x）＝0的解為　　　。
(2)f（x）＞0的解為　　　。
(3)f（x）＜0的解為　　　。
(4)方程式f（x）－0.01＝0有　　　個實根。
(5)方程式f（x）＋0.01＝0有　　　個實根。


【解析】(1)f（x）＝0的解為x＝－2，3，6
(2)f（x）＞0的解為－2＜x＜3
(3)f（x）＜0的解為x＜－2或3＜x＜6或x＞6
(4)f（x）－0.01＝0的實根個數即y＝f（x）－0.01與x軸的交點個數
 又y＝f（x）－0.01表將y＝f（x）向下平移0.01單位
∴由題圖得知y＝f（x）－0.01與x軸有2個交點，故有2個實根
(5)承(4)，f（x）＋0.01＝0有4個實根
	範例4 

	[image: image660.emf]x

y=f(x)

y

O (2,0)

(1,0)

（　　　）如圖為四次函數f (x)的部分圖形﹐
下列哪個選項最有可能是f (x)﹖

(1)f (x) ( (x ( 1)(x ( 1)(x ( 2)(x ( 2)  
(2)f (x) ( ( (x ( 1)(x ( 1)(x ( 2)(x ( 2) 
(3)f (x) ( 2(x ( 1)(x ( 1)(x ( 2)(x ( 2)  
(4)f (x) ( ( 2(x ( 1)(x ( 1)(x ( 2)(x ( 2) 
(5)f (x) ( (x ( 1)(x ( 1)(x ( 2)(x ( 2) ( 4﹒


【解析】由圖知﹐函數f (x)與x軸有4個交點﹐
分別為x ( ( 2﹐( 1﹐1﹐2
且左右兩邊皆朝上方﹐故首項係數為正
再檢查f (0) ( 4即所求﹐故選(1)﹒
	範例5 

	[image: image661.emf]x

y

O

1 2

y=f(x)

（　　　）已知實係數多項式函數y ( f (x) ( ax4 ( bx3 ( cx2 ( dx ( e
的圖形與x軸恰交於( ( 1 , 0)﹑(2 , 0)兩點﹐如圖所示﹒
下列敘述何者正確﹖　(1)a ( 0　(2)e ( 0　(3)a ( b ( c ( d ( e ( 0　

(4)方程式f (x) ( 0有二實根﹑二共軛虛根　

(5)不等式f (x) ( 0的解為x ( ( 1﹒


【解析】(1)a ( 0
(2)與y軸交於(0 , e)　∴e ( 0
(3)f (1) ( a ( b ( c ( d ( e ( 0
(4)為三實根
(5)由圖可知
故選(2)(5)﹒
	範例6 

	[image: image662.png]


如圖為f (x)的的部分圖形﹐求不等式f (x ( 2) ( 0的解﹒


【解析】因為將函數f (x)的圖形向左平移2單位
可得f (x ( 2)的圖形﹐如圖所示﹒
由圖形可得不等式f (x ( 2) ( 0
的解為( 2 ( x ( ( 1或x ( 0﹒

	隨堂練習

	已知三次函數f (x) ( x3 ( ax2 ( bx ( c之圖形如圖所示﹐求不等式f (x ( 2) ( 0的解為_________﹒


【解析】x ( ( 1或 ( 3 ( x ( ( 2
f (x ( 2)表f (x)之圖形往左平移2單位
由下圖灰色曲線表f (x ( 2)之圖形﹐故f (x ( 2) ( 0之解為x ( ( 1或 ( 3 ( x ( ( 2
[image: image615.png]>X




	隨堂練習

	[image: image663.jpg](—2\, 0)

o)

Gl
(0, —2)

y=F(x)



已知三次函數f (x)=x3 + ax2 + bx + c之圖形如右圖所示﹐
則不等式f (x ( 1) ( 0的解為____________﹒


【解析】x ( ( 1或1 ( x ( 3
由圖知：f (x)的圖形交x軸於( 2﹐0﹐2
(　f (x) = x3 + ax2 + bx + c = x (x + 2)(x ( 2) = x3 ( 4x
∴  f (x ( 1) ( 0　(　(x ( 1)(x + 1)(x ( 3) ( 0
∴  x ( ( 1或1 ( x ( 3
[image: image616.png]



	範例7 

	[image: image664.emf]設三次函數y＝f（x）的圖形如右，則f（6）＝　　。


【解析】令f（x）＝（x＋2）（x－3）（ax＋b）
( f（0）＝2×（－3）×b＝－2　∴b＝
[image: image617.wmf]1

3


　f（1）＝3×（－2）×
[image: image618.wmf]1

3
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èø
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＝
[image: image619.wmf]4

3

　∴a＝－
[image: image620.wmf]5

9


∴f（x）＝（x＋2）（x－3）
[image: image621.wmf]51

93

x

æö

ç÷

èø

－

＋


( f（6）＝8×3×
[image: image622.wmf]101

33

æö

ç÷

èø

－

＋

＝－72

線型函數�� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





�





�





�





�





�





�





�





�





�





�





�





�





�





�





�





�





�





�





�





�





�





�





�





�





�





�





�





�





�





�





�





�





�





�





�





�





�





�





�








PAGE  
１２

[image: image665.emf]_1326209104.unknown

_1367840548.unknown

_1382623014.unknown

_1382628318.unknown

_1382628826.unknown

_1382628982.unknown

_1564742865.unknown

_1564742886.unknown

_1618753263.unknown

_1618935021.unknown

_1618935238.unknown

_1619604696.unknown

_1619608906.unknown

_1619608922.unknown

_1619608688.unknown

_1618935247.unknown

_1618935225.unknown

_1618934922.unknown

_1618935020.unknown

_1618934910.unknown

_1618759141.unknown

_1616220095.unknown

_1616220203.unknown

_1618752563.unknown

_1616220179.unknown

_1616220189.unknown

_1616220113.unknown

_1564753777.unknown

_1564753778.unknown

_1564753776.unknown

_1564753736.unknown

_1564742878.unknown

_1564742882.unknown

_1564742884.unknown

_1564742885.unknown

_1564742883.unknown

_1564742880.unknown

_1564742881.unknown

_1564742879.unknown

_1564742875.unknown

_1564742876.unknown

_1564742877.unknown

_1564742866.unknown

_1564742873.unknown

_1492494596.unknown

_1492494642.unknown

_1564742863.unknown

_1564742864.unknown

_1564742862.unknown

_1492494646.unknown

_1492494626.unknown

_1492494633.unknown

_1492494607.unknown

_1458561254.unknown

_1458561302.unknown

_1458561321.unknown

_1492494584.unknown

_1458561339.unknown

_1458561309.unknown

_1458561292.unknown

_1382628984.unknown

_1382628985.unknown

_1382628983.unknown

_1382628926.unknown

_1382628930.unknown

_1382628934.unknown

_1382628936.unknown

_1382628937.unknown

_1382628938.unknown

_1382628935.unknown

_1382628932.unknown

_1382628933.unknown

_1382628931.unknown

_1382628928.unknown

_1382628929.unknown

_1382628927.unknown

_1382628872.unknown

_1382628876.unknown

_1382628880.unknown

_1382628882.unknown

_1382628883.unknown

_1382628884.unknown

_1382628881.unknown

_1382628878.unknown

_1382628879.unknown

_1382628877.unknown

_1382628874.unknown

_1382628875.unknown

_1382628873.unknown

_1382628830.unknown

_1382628833.unknown

_1382628834.unknown

_1382628832.unknown

_1382628828.unknown

_1382628829.unknown

_1382628827.unknown

_1382628466.unknown

_1382628497.unknown

_1382628639.unknown

_1382628643.unknown

_1382628727.unknown

_1382628728.unknown

_1382628688.unknown

_1382628689.unknown

_1382628644.unknown

_1382628641.unknown

_1382628642.unknown

_1382628640.unknown

_1382628503.unknown

_1382628505.unknown

_1382628506.unknown

_1382628504.unknown

_1382628501.unknown

_1382628502.unknown

_1382628500.unknown

_1382628470.unknown

_1382628495.unknown

_1382628496.unknown

_1382628471.unknown

_1382628468.unknown

_1382628469.unknown

_1382628467.unknown

_1382628458.unknown

_1382628462.unknown

_1382628464.unknown

_1382628465.unknown

_1382628463.unknown

_1382628460.unknown

_1382628461.unknown

_1382628459.unknown

_1382628451.unknown

_1382628453.unknown

_1382628454.unknown

_1382628452.unknown

_1382628320.unknown

_1382628422.unknown

_1382628424.unknown

_1382628450.unknown

_1382628423.unknown

_1382628355.unknown

_1382628421.unknown

_1382628353.unknown

_1382628319.unknown

_1382626814.unknown

_1382628058.unknown

_1382628155.unknown

_1382628245.unknown

_1382628316.unknown

_1382628317.unknown

_1382628248.unknown

_1382628315.unknown

_1382628246.unknown

_1382628195.unknown

_1382628197.unknown

_1382628199.unknown

_1382628244.unknown

_1382628198.unknown

_1382628196.unknown

_1382628156.unknown

_1382628151.unknown

_1382628153.unknown

_1382628154.unknown

_1382628152.unknown

_1382628060.unknown

_1382628150.unknown

_1382628059.unknown

_1382626822.unknown

_1382627189.unknown

_1382628056.unknown

_1382628057.unknown

_1382627190.unknown

_1382627314.unknown

_1382626826.unknown

_1382627161.unknown

_1382627188.unknown

_1382626828.unknown

_1382627105.unknown

_1382627159.unknown

_1382626829.unknown

_1382626827.unknown

_1382626824.unknown

_1382626825.unknown

_1382626823.unknown

_1382626818.unknown

_1382626820.unknown

_1382626821.unknown

_1382626819.unknown

_1382626816.unknown

_1382626817.unknown

_1382626815.unknown

_1382626785.unknown

_1382626789.unknown

_1382626812.unknown

_1382626813.unknown

_1382626811.unknown

_1382626787.unknown

_1382626788.unknown

_1382626786.unknown

_1382626781.unknown

_1382626783.unknown

_1382626784.unknown

_1382626782.unknown

_1382626690.unknown

_1382626692.unknown

_1382626694.unknown

_1382626780.unknown

_1382626693.unknown

_1382626691.unknown

_1382624792.unknown

_1382626689.unknown

_1382624654.unknown

_1367840772.unknown

_1367840776.unknown

_1367840780.unknown

_1367840782.unknown

_1367840784.unknown

_1367840786.unknown

_1367840787.unknown

_1367840785.unknown

_1367840783.unknown

_1367840781.unknown

_1367840778.unknown

_1367840779.unknown

_1367840777.unknown

_1367840774.doc
		數量（千個）

		報價總值（萬元）



		5

		37.5



		10

		70



		15

		97.5






_1367840775.unknown

_1367840773.unknown

_1367840552.unknown

_1367840554.unknown

_1367840555.unknown

_1367840553.unknown

_1367840550.unknown

_1367840551.unknown

_1367840549.unknown

_1326666388.unknown

_1343104679.unknown

_1367839726.unknown

_1367840546.unknown

_1367840547.unknown

_1367839728.unknown

_1367839729.unknown

_1367839730.unknown

_1367839727.unknown

_1367839724.unknown

_1367839725.unknown

_1360743575.unknown

_1360743650.unknown

_1343104692.unknown

_1332273238.unknown

_1343104605.unknown

_1343104626.unknown

_1332273256.unknown

_1326666390.unknown

_1326666391.unknown

_1326666389.unknown

_1326662971.unknown

_1326663104.unknown

_1326663223.unknown

_1326663275.unknown

_1326663361.unknown

_1326663376.unknown

_1326663384.unknown

_1326663336.unknown

_1326663253.unknown

_1326663182.unknown

_1326663204.unknown

_1326663119.unknown

_1326663026.unknown

_1326663077.unknown

_1326663004.unknown

_1326662874.unknown

_1326662913.unknown

_1326662945.unknown

_1326662900.unknown

_1326662847.unknown

_1326662864.unknown

_1326209139.unknown

_1325960687.unknown

_1326203196.unknown

_1326205299.unknown

_1326205310.unknown

_1326205315.unknown

_1326207695.unknown

_1326207720.unknown

_1326209060.unknown

_1326207730.unknown

_1326207707.unknown

_1326205317.unknown

_1326207684.unknown

_1326205316.unknown

_1326205313.unknown

_1326205314.unknown

_1326205312.unknown

_1326205306.unknown

_1326205308.unknown

_1326205309.unknown

_1326205307.unknown

_1326205301.unknown

_1326205305.unknown

_1326205300.unknown

_1326204731.unknown

_1326205295.unknown

_1326205297.unknown

_1326205298.unknown

_1326205296.unknown

_1326205293.unknown

_1326205294.unknown

_1326205291.unknown

_1326205292.unknown

_1326205290.unknown

_1326205289.unknown

_1326203200.unknown

_1326203202.unknown

_1326204730.unknown

_1326204729.unknown

_1326203201.unknown

_1326203198.unknown

_1326203199.unknown

_1326203197.unknown

_1326201648.unknown

_1326201863.unknown

_1326203194.unknown

_1326203195.unknown

_1326203054.unknown

_1326203193.unknown

_1326202399.unknown

_1326201693.unknown

_1326201826.unknown

_1326201664.unknown

_1325968961.unknown

_1326201548.unknown

_1326201590.unknown

_1325969034.unknown

_1325968917.unknown

_1325968948.unknown

_1325960744.unknown

_1325956993.unknown

_1325958516.unknown

_1325958628.unknown

_1325958686.unknown

_1325960666.unknown

_1325958670.unknown

_1325958581.unknown

_1325958613.unknown

_1325958548.unknown

_1325957272.unknown

_1325958036.unknown

_1325958082.unknown

_1325958152.unknown

_1325958500.unknown

_1325958118.unknown

_1325958061.unknown

_1325957957.unknown

_1325957980.unknown

_1325957324.unknown

_1325957100.unknown

_1325957210.unknown

_1325957228.unknown

_1325957150.unknown

_1325957032.unknown

_1325957049.unknown

_1325957011.unknown

_1312949878.unknown

_1325954104.unknown

_1325956247.unknown

_1325956962.unknown

_1325954306.unknown

_1325955595.unknown

_1325955739.unknown

_1325955772.unknown

_1325955789.unknown

_1325956246.unknown

_1325955756.unknown

_1325955681.unknown

_1325955705.unknown

_1325955636.unknown

_1325955574.unknown

_1325955584.unknown

_1325954333.unknown

_1325954240.unknown

_1325954263.unknown

_1325954287.unknown

_1325954253.unknown

_1325954146.unknown

_1325954173.unknown

_1325954135.unknown

_1325933727.unknown

_1325953974.unknown

_1325954052.unknown

_1325954084.unknown

_1325953983.unknown

_1325948890.unknown

_1325953965.unknown

_1325947556.unknown

_1325948879.unknown

_1325946682.unknown

_1317293974.unknown

_1317293978.unknown

_1317293980.unknown

_1325933693.unknown

_1317293981.unknown

_1317293979.unknown

_1317293976.unknown

_1317293977.unknown

_1317293975.unknown

_1312949932.unknown

_1312949980.unknown

_1284022824.unknown

_1284023224.unknown

_1284306136.unknown

_1312949553.unknown

_1312949776.unknown

_1312949794.unknown

_1312949862.unknown

_1312949752.unknown

_1284306209.unknown

_1286627491.unknown

_1286627513.unknown

_1284306305.unknown

_1284306339.unknown

_1284306230.unknown

_1284306178.unknown

_1284023353.unknown

_1284304350.unknown

_1284304360.unknown

_1284304396.unknown

_1284304457.unknown

_1284305347.unknown

_1284304416.unknown

_1284304378.unknown

_1284304371.unknown

_1284023453.unknown

_1284304319.unknown

_1284304338.unknown

_1284023463.unknown

_1284023380.unknown

_1284023283.unknown

_1284023318.unknown

_1284023243.unknown

_1284022877.unknown

_1284022960.unknown

_1284023134.unknown

_1284023187.unknown

_1284023028.unknown

_1284023133.unknown

_1284022895.unknown

_1284022952.unknown

_1284022849.unknown

_1133099608.unknown

_1272201386.unknown

_1284022788.unknown

_1284022442.unknown

_1133154969.unknown

_1133155051.unknown

_1133155090.unknown

_1143957355.unknown

_1272201258.unknown

_1143956909.unknown

_1133155060.unknown

_1133155004.unknown

_1133155010.unknown

_1133154991.unknown

_1133099929.unknown

_1133100211.unknown

_1133100236.unknown

_1133100278.unknown

_1133154729.unknown

_1133100221.unknown

_1133100181.unknown

_1133100187.unknown

_1133099948.unknown

_1133099653.unknown

_1133099741.unknown

_1133099921.unknown

_1133099732.unknown

_1133099623.unknown

_1099137287.unknown

_1099140508.unknown

_1099140681.unknown

_1099229382.unknown

_1101733026.unknown

_1101733049.unknown

_1101733057.unknown

_1101733043.unknown

_1099229427.unknown

_1099140777.unknown

_1099140660.unknown

_1099140666.unknown

_1099140643.unknown

_1099137564.unknown

_1099137847.unknown

_1099137976.unknown

_1099138108.unknown

_1099138110.unknown

_1099140482.unknown

_1099138109.unknown

_1099138004.unknown

_1099138019.unknown

_1099138107.unknown

_1099137991.unknown

_1099137951.unknown

_1099137967.unknown

_1099137933.unknown

_1099137569.unknown

_1099137699.unknown

_1099137513.unknown

_1099137539.unknown

_1099137527.unknown

_1099137358.unknown

_1099137416.unknown

_1099137298.unknown

_1039415969.unknown

_1098863303.unknown

_1099137260.unknown

_1099137274.unknown

_1099137246.unknown

_1098863272.unknown

_1098863296.unknown

_1098863226.unknown

_1039380463.unknown

_1039415910.unknown

_1039415947.unknown

_1039380423.unknown

_1039380446.unknown

_1039380458.unknown

_1039380433.unknown

_1039380337.unknown

_1039380398.unknown

_1039380348.unknown

_1039380288.unknown

